
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 741
van SOFIE MERTENS
datum: 20 juni 2023

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Zonaal collectief leerlingenvervoer  -  Annulaties en afwezigheden

Leerlingen in het gewoon en buitengewoon onderwijs kunnen gebruikmaken van het recht 
op kosteloos leerlingenvervoer. Dat geldt voor elke leerling die naar de dichtstbijzijnde 
school gaat en in het buitengewoon onderwijs voor elke leerling die naar de dichtstbijzijnde 
school gaat met het gepaste type en opleidingsaanbod. Bij dit collectief leerlingenvervoer 
worden leerlingen thuis opgehaald en weer afgezet met een speciale bus. 

Dagelijks wordt er een aanwezigheidslijst ingevuld, die vooral moet worden opgemaakt 
door de school en dit in volgorde van het opstappen van de leerlingen. De busbegeleiding 
noteert s’morgens bij iedere halte de opstappende en eventueel afwezige leerlingen en 
s’avonds en woensdagmiddag bij het vertrek aan school de opstappende en eventueel 
afwezige leerlingen. 

Wat het zonaal collectief leerlingenvervoer in het gewoon onderwijs betreft:
1. Hoeveel leerlingen waren er tijdens de schooljaren 2020-2021, 2021-2022 en 2022-

2023 afwezig bij het opstappen op de bus s ’morgens? Graag een overzicht: 

a) per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) Naargelang het gaat om het gewoon kleuter-, basis- of secundair onderwijs. 

2. Hoeveel leerlingen waren er afwezig bij het opstappen op de bus op woensdagmiddag 
en s ’avonds? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) Naargelang het gaat om het gewoon kleuter-, basis- of secundair onderwijs. 

3. Hoeveel leerlingen annuleerden het leerlingenvervoer s’morgens voor de schooljaren 
2020-2021, 2021-2022 en 2022-2023? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 



d) Naargelang het gaat om het gewoon kleuter-, basis- of secundair onderwijs. 

4. Hoeveel leerlingen annuleerden het leerlingenvervoer op woensdagmiddag en/of s 
’avonds? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) Naargelang het gaat om het gewoon kleuter-, basis- of secundair onderwijs. 

Wat betreft het zonaal collectief leerlingenvervoer in het buitengewoon onderwijs:

5. Hoeveel leerlingen waren er tijdens de schooljaren 2020-2021, 2021-2022 en 2022-
2023 afwezig bij het opstappen op de bus s ’morgens? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) Naargelang het gaat om het buitengewoon kleuter-, basis- of secundair 
onderwijs. 

6. Hoeveel leerlingen waren er afwezig bij het opstappen op de bus op woensdagmiddag 
en s ’avonds? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) Naargelang het gaat om het buitengewoon kleuter-, basis- of secundair 
onderwijs. 

7. Hoeveel leerlingen annuleerden het leerlingenvervoer s’morgens voor de schooljaren 
2020-2021, 2021-2022 en 2022-2023? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) daargelang het gaat om het buitengewoon kleuter-, basis- of secundair onderwijs. 

8. Hoeveel leerlingen annuleerden het leerlingenvervoer op woensdagmiddag en/of s 
’avonds? Graag een overzicht: 

a) Per schooljaar; 

b) Per provincie; 

c) Per onderwijsinstelling; 

d) Naargelang het gaat om het buitengewoon kleuter-, basis- of secundair 
onderwijs. 

9. Hoe interpreteert en evalueert de minister deze cijfers?



Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (741), Lydia Peeters (1477).



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 741 van 20 juni 2023
van SOFIE MERTENS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Lydia Peeters, Vlaams minister van 
Mobiliteit en Openbare Werken.


